
 

 

 

 

R=10-12K/5w 

"jord" 
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4-5 er gløding 12,6v. Pinne 3 er midt punkt på glødingen. Hvis 4 og5 

kobles sammen og 3 brukes kan 6,3v gløs anvendes. 

Pinne 2 og 7 gitter, begge brukes. 2,2k motstand fra hvert punkt til 

pot.meter. Pinne 9 til "plate"/anode. Pinne 1 er katode, resistans mellom 

470 og 500 Ohm. Bruker en 1uF kondensator på utgangen, verdier over 

det kan helt sikkert brukes. En kondensator på rundt 100uF kan kobles i 

parallell med resistans på 470 Ohm. Litt mer forsterkning da?  
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